

Początek obrad w dniu 24 września 2020 r. – godzina: 10¹⁰
Zakończenie obrad w dniu 24 września 2020 r. – godzina: 11⁵⁷

W sesji uczestniczyło 15 radnych.

Lista obecności stanowi załącznik do protokołu.

Ponadto w sesji wzięli udział:

Pan Krzysztof Molenda – Wójt Gminy Lelów
Pani Wiesława Lipowicz - Skarbnik Gminy
Pan Łukasz Marzec - Adwokat

Otwarcie sesji rady gminy i stwierdzenie kworum

Na podstawie §22 ust. 1 Statutu Gminy Lelów, Przewodniczący Rady Gminy Lelów otworzył sesję wypowiadając formułę: "Otwieram XXIV zwyczajną sesję Rady Gminy Lelów".

Przewodniczący powitał obecnych podczas sesji.

Zgodnie z §22 ust. 2 Statutu Gminy Lelów na podstawie listy obecności Przewodniczący stwierdził, że na ustawowy skład rady 15 radnych w sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi kworum niezbędne do prowadzenia obrad, ważnych wyborów oraz podejmowania prawomocnych uchwał.

Przyjęcie porządku obrad

Przyjęcie porządku obrad na podstawie art. 20 ust. 1a ustawy o samorządzie gminnym oraz §23 Statutu Gminy Lelów.

Przewodniczący odczytał porządek obrad, zapytał o uwagi do porządku.

Przewodniczący przedstawił porządek obrad XXIV zwyczajnej sesji Rady Gminy Lelów

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.
2. Przyjęcie porządku obrad sesji.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
4. Sprawozdanie Wójta z prac w okresie międzysesyjnym.
5. Informacja Komisji Zdrowia, Edukacji i Kultury o stanie przygotowań placówek oświatowych do rozpoczęcia roku szkolnego
6. Interpelacje i zapytania radnych.
7. Rozpatrzenie projektów uchwał lub zajęcie stanowiska w sprawie:

- 1) Druk nr XXIV/167/2020 w sprawie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości, na których nie zamieszkują mieszkańcy;
- 2) Druk nr XXIV/168/2020 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Częstochowskiemu;
- 3) Druk nr XXIV/169/2020 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lelów na lata 2020-2030;
- 4) Druk nr XXIV/170/2020 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2020 r.;
- 5) Druk nr XXIV/171/2020 w sprawie podjęcia przez Gminę Lelów działalności w zakresie telekomunikacji.

8. Wolne wnioski.

9. Udzielenie głosu lub przyjęcie pisemnego wystąpienia osoby niebędącej radnym.

10. Odpowiedzi na zapytania, interpelacje i wnioski zgłoszone na aktualnej i poprzednich sesjach.

11. Zamknięcie obrad XXIV zwyczajnej sesji Rady Gminy Lelów.

odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości, na których nie zamieszkują mieszkańcy;

2) Druk nr XXIV/168/2020 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Częstochowskiemu;

3) Druk nr XXIV/169/2020 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lelów na lata 2020-2030;

4) Druk nr XXIV/170/2020 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2020 r.;

5) Druk nr XXIV/171/2020 w sprawie podjęcia przez Gminę Lelów działalności w zakresie telekomunikacji.

8. Wolne wnioski.

9. Udzielenie głosu lub przyjęcie pisemnego wystąpienia osoby niebędącej radnym.

10. Odpowiedzi na zapytania, interpelacje i wnioski zgłoszone na aktualnej i poprzednich sesjach.

11. Zamknięcie obrad XXIV zwyczajnej sesji Rady Gminy Lelów.

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia porządku obrad.

Głosowano:

Za: 15

Przeciw: 0

Wstrzymało się: 0

Radni biorący udział w głosowaniu:

Lp.	Imię i nazwisko radnego	Wynik Głosowania
1	Jerzy Palka	Głos Za
2	Władysław Jaworski	Głos Za
3	Eugeniusz Giermala	Głos Za
4	Jerzy Karolczyk	Głos Za
5	Hieronim Włodarski	Głos Za
6	Edyta Tyjas	Głos Za

7	Andrzej Oduliński	Głos Za
8	Krzysztof Gęsikowski	Głos Za
9	Marcin Nowak	Głos Za
10	Marian Jamrozik	Głos Za
11	Józef Stacherczak	Głos Za
12	Małgorzata Rzepka	Głos Za
13	Ryszard Niepsuj	Głos Za
14	Jacek Foltyn	Głos Za
15	Kazimierz Bloch	Głos Za

Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

Zgodnie z §36 Statutu Gminy Lelów Radni do dnia poprzedzającego sesję mieli możliwość zgłaszania uzupełnień i poprawek do protokołu z poprzedniej sesji. Przewodniczący zapytał czy Radni mają uwagi, w związku z brakiem wniosków, zarządził głosowanie za przyjęciem protokołu z poprzedniej sesji.

Głosowano:

Za: 15

Przeciw: 0

Wstrzymało się: 0

Radni biorący udział w głosowaniu:

Lp.	Imię i nazwisko radnego	Wynik Głosowania
1	Jerzy Palka	Głos Za
2	Władysław Jaworski	Głos Za
3	Eugeniusz Giermala	Głos Za
4	Jerzy Karolczyk	Głos Za
5	Hieronim Włodarski	Głos Za
6	Edyta Tyjas	Głos Za
7	Andrzej Oduliński	Głos Za
8	Krzysztof Gęsikowski	Głos Za
9	Marcin Nowak	Głos Za
10	Marian Jamrozik	Głos Za
11	Józef Stacherczak	Głos Za
12	Małgorzata Rzepka	Głos Za
13	Ryszard Niepsuj	Głos Za
14	Jacek Foltyn	Głos Za
15	Kazimierz Bloch	Głos Za

Radni przyjęli protokół jednogłośnie.

Przystąpiono do punkt 4 obrad - Sprawozdanie Wójta z prac w okresie międzysesyjnym.

Sprawozdanie Wójta z prac w okresie międzysesyjnym.

Wójt poinformował, że w okresie międzysesyjnym realizował następujące zadania:

- 31 sierpnia 2020 r. uczestniczył w spotkaniu z przedsiębiorcą z firmy przewozowej Jura Bus i Burmistrzem Koniecpola, dotyczące uruchomienia dodatkowych kursów autobusowych na terenie gminy Lelów i gminy Koniecpol, przede wszystkim o dowozy dzieci do szkoły średniej w Koniecpolu.
- 1 września 2020 r. spotkanie z Dyrektorem Krakowskiego Banku Spółdzielczego oddział w Niegowie na temat bieżących spraw z funkcjonowaniem rachunku bankowego oraz z sytuacją kredytową na rynku.
- 2 września 2020 r. wizyta w firmie BOCAR celem potencjalnego rozpoznania samochodu. W tym samym dniu razem z Wójtem gminy Olsztyn uczestniczył w spotkaniu z Posłem Mariuszem Trepką, na temat przejazdów kolejowych, które PKP chce zlikwidować.
- 6 września 2020 r. uczestniczył we mszy św. dziękczynnej powiatu częstochowskiego.
- 7 września 2020 r. spotkanie z projektantem celem przygotowania koncepcji budowy ośrodka zdrowia, chcemy aplikować o środki na budowę ośrodka zdrowia do rządowego programu dedykowanego samorządom. W tym samym dniu uczestniczył w Zebraniu Wiejskim Sołectwa Lelów.
- 9 września 2020 r. spotkanie z przedstawicielem firmy zajmującej się instalacjami fotowoltaicznymi, dotyczyło poszukiwania potencjalnych terenów pod farmy.
- 10 września 2020 r. odbyła się narada Dyrektorów szkół z terenu gminy Lelów, której celem było omówienie bieżących spraw. W tym dniu odbyły się dwa Zebrania Wiejskie w Lgocie Gawronnej i Staromieściu.
- 14 września 2020 r. uczestniczył w Zebraniu Wiejskim w Białej Wielkiej.
- 15 września 2020 r. odbyło się pierwsze zebranie scaleniowe w Nakle oraz Zebranie Wiejskie Sołectwa Melchów.
- 16 września 2020 r. uczestniczył w Walnym Zebraniu Partnerstwa Północnej Jury w Janowie oraz w dwóch Zebraniach Wiejskich Sołectwa Skrajniwa i Konstątnów.
- 18 września 2020 r. uczestniczył w Zebraniu Wiejskim w Sołectwie Lgota Błotna.
- 19 września 2020 r. uczestniczył w Zebraniu Wiejskim w Sołectwie Ślężany.
- 21 września 2020 r. – rozpoczął się dwudniowy cykl pikniku rozproszonego dedykowanego dla przedszkolaków, w ramach projektu „Samodzielni”, prowadzonego przez Lokalną Grupę Działania „Jurajska Ryba” oraz Stowarzyszenie Rozwoju Lokalnego z Zawiercia.
W tym dniu odbyłyby się też dwa Zebrania Wiejskie w Sołectwach Celiny i Podlesie.
- 22 września 2020 r. uczestniczył w Zebraniu Wiejskim Sołectwa Gródek.

Radny ze Zbyczyc Hieronim Włodarski zapytał czy został ogłoszony przetarg na samochód strażacki oraz poprosił o kilka słów na temat pandemii w DPS.

Wójt – przetarg został ogłoszony przez Zarząd OSP Zbyczyce. DPS - sytuacja się stabilizuje, jest kilkunastu ozdrowieńców, kilka osób przebywa w szpitalach. Jest to jedno miejsce, jedno ognisko, które jest zamknięte i odizolowane.

Radny ze Zbyczyc Hieronim Włodarski zapytał jeszcze czy były w urzędzie podłożone materiały niebezpieczne, czy sprawcy zostali ujęci?

Wójt - takie zdarzenie miało miejsce w kilku urzędach, otrzymaliśmy maila o podłożeniu gazów bojowych, trzeba było zawiadomić odpowiednie służby, które błyskawicznie zareagowały.

Wizja służb nie wykazała obecności żadnych materiałów niebezpiecznych. Sprawę przejęła prokuratura.

Przystąpiono do kolejnego punktu.

Informacja Komisji Zdrowia, Edukacji i Kultury o stanie przygotowań placówek oświatowych do rozpoczęcia roku szkolnego

Przewodnicząca Komisji Edyta Tyjas przedstawiła obecnym szczegółową informację o stanie przygotowań placówek oświatowych do rozpoczęcia roku szkolnego 2020/2021.

Wójt – poinformował, że Gmina otrzymała środki finansowe na prace termomodernizacyjne w budynku ZSP w Lelowie, będą to prace zewnętrzne obejmujące zgłoszone zapotrzebowanie.

Interpelacje i zapytania Radnych

Przewodniczący poprosił Radnych o składanie interpelacji. Interpelacje wraz z udzielonymi odpowiedziami zostaną zamieszczone w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy Lelów.

Przewodniczący poinformował, że Komisja Skarg Wniosków i Petycji zebrała się na posiedzeniu w dniu 22 września 2020 r. Do Komisji wpłynęły dwie sprawy. Pierwsza dotyczyła petycji Pana Mariana Jamrozika odnośnie podatku adjacenckiego. Druga sprawa została złożona przez Panią Annę Glinkę, ze względu na kolejne pismo w tej samej sprawie, na kolejnej sesji zostanie sprawa rozstrzygnięta.

Radny z Białej Wielkiej Jerzy Palka:

- odnośnie niedrożnych korytek odprowadzających wodę w Białej Wielkiej
- kolejna interpelacja odnośnie drogi koło kapliczki, jest tam zarośnięta studzienka i przez to jest problem z odpływem wody.
- kolejna odnośnie drogi koło drzewa, pojawiły się tam wyrwy, czy można by je zasypać?

Radny ze Ślęzan Kazimierz Bloch:

- zapytanie o drogę od Brzozowej Góry w kierunku Sokolnik
- przepust rolnicy narzekają, że można uszkodzić maszyny.
- wycinka drzew koło mostu

Radny z Podlesia Józef Stacherczak wspólnie z radnym Marianem Jamrozikiem:

- odnośnie wykonania chodnika w Podlesiu przy ulicy Głównej gdzie jest bardzo duży ruch zwłaszcza dzieci.
- odnośnie przycięcie drzew wchodzących na drogę powiatowej w stronę Skrajniwy.

Radny z Drochlina Eugeniusz Giermala:

- podziękował za kruszywo na drodze Drochlin - Posłoda i za zrobienie asfaltowego wyjazdu na drogę wojewódzką.

Radny z Podlesia Jamrozik Marian:

- przypomniał, o drożności rowu przy ulicy Kościelnej.

Wójt poprosiło o interpelację na piśmie w tej sprawie, gdyż jest to droga powiatowa i zostanie pokierowana według właściwości.

Radny Ze Zbyczyc Hieronim Włodarski:

- na ul. Góreckiej było podłączenie do kanalizacji i powstał dołek w drodze, proszę o wyrównanie.
- interpelacja o ulicę Żwirковского, złożono już rok temu interpelację w tej sprawie, chodzi o pęknięcia asfaltu przy studzienkach kanalizacyjnych.

Radny z Lelowa Karolczyk Jerzy:

- w sprawie zagrożenie ruchu na ulicy Żareckiej spowodowane przechyloną w kierunku jezdni wierzba
- kolejna w sprawie przejścia dla pieszych między Żłobkiem a Domek Kultury w Lelowie.

Radny z Podlesia Jamrozik Marian:

- w sprawie likwidacji przejazdu kolejowego na terenie Podlesia, jeżeli do tego dojdzie, żeby mieszkańcom zaproponować inną drogę objazdową.

Wójt – zgodził się z radnym, poinformował, że na chwilę obecną nie ma jeszcze decyzji o likwidacji.

Radny Karolczyk powiedział, że wcześniej zrozumiał, że chodzi o przejazd w polu, taki mało używany.

Wójt chodzi o przejazd w łąkach między Bolesławowem a Zagaciem, bezpośrednia droga do pól i łąk dla rolników.

Radny z Lgoty Błotnej Ryszard Niepsuj:

- pytanie o plan zagospodarowania przestrzennego, zagospodarowanie w Lgocie, gdzie zabudowa jest odsunięta od drogi i grunty rolne ograniczają możliwość budowy. Jak to jest rozwiązane?

Wójt kwestia linii zabudowy jest ustalona, kwestia rozbudowy siedliska jest możliwa.

Radny z Lelowa Jerzy Karolczyk -

- nawiązał jeszcze do sprawy sołtysa z Lelowa, który prosił o udrożnienie rowu przy drodze wojewódzkiej.

Wójt poprosiło interpelacje na piśmie w tej sprawie.

Przewodniczący rady Gminy Lelów:

- odnośnie wzmożonego ruchu na drodze wojewódzkiej w Drochlinie.

Radny z Nakła Gęsikowski Krzysztof:

- odnośnie modernizacji odcinka Lelów – Nakło, poprzysuwane są znaki pod same okna mieszkańców, co wywołało niepokój mieszkańców, czy dojdzie do spotkania z przedstawicielami Generalnej Dyrekcji

Wójt zwróciliśmy się z oficjalnym pismem do Generalnej Dyrekcji do Katowic i czekamy na wyznaczenie terminu na spotkanie w tej kwestii.

Radny ze Zbyczyc Hieronim Włodarski:

- zapytał czy jest szansa na ścieżkę rowerową pomiędzy Lelowem a Nakłem?

Wójt na tę chwilę nie ma takiej możliwości. To są kwestie projektowe Generalnej Dyrekcji, dotyczą również wywłaszczeń.

Radny z Lelowa Jerzy Karolczyk - nawiązując do spotkania z Generalną Dyrekcją poprosił o takie spotkanie z mieszkańcami Lelowa.

Radny z Podlesia Marian Jamrozik:

- co do interpelacji na temat chodników, warto było by rozszerzyć ten chodnik do Celin. Czy uczniowie mogą jeździć na szkoły po chodniku rowerami.

Wójt – generalnie po chodniku nie powinno się rowerem jeździć, buduje się ciągi pieszo rowerowe. Kwestia bezpieczeństwa – jest zapewniony transport dzieci do szkół.

Radny z Podlesia Marian Jamrozik – nie mówimy o ścieżce rekreacyjnej ale o bezpieczeństwie dzieci. Jest bardzo dużo dzieci i dobrze by te chodniki powstały.

Radny z Podlesia Józef Stacherczak dodał, że tam nie ma dowozu bo to są krótkie odcinki.

Wójt – 2 metry chodnika w tym pasie drogi się nie zmieszczą, ponad to kwestia wywłaszczeń.

Radny z Podlesia Marian Jamrozik - zrobimy zebranie i porozmawiamy z mieszkańcami.

Wójt – na współfinansowanie z Powiatem musi być zgoda wszystkich.

Przewodniczący poprosił radnych o złożenie interpelacji na piśmie.

Rozpatrzenie projektów uchwał lub zajęcie stanowiska w sprawie:

1. Druk nr XXIV/167/2020 w sprawie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości, na których nie zamieszkują mieszkańcy

Radni otrzymali uchwałę w materiałach sesyjnych. Projekt uchwały omawiany był podczas wspólnego posiedzenia komisji.

Przewodniczący otworzył dyskusję. Radni nie zgłosili uwag.

Przewodniczący zamknął dyskusję i zarządził głosowanie nad projektem uchwały.

Radni głosowali:

ZA - 14

PRZECIWIW - 0

WSTRZYMUJĄCE - 0

Radni biorący udział w głosowaniu:

Lp.	Imię i nazwisko radnego	Wynik Głosowania
1	Jerzy Palka	Głos Za
2	Władysław Jaworski	Głos Za
3	Eugeniusz Giermala	Głos Za
4	Jerzy Karolczyk	Głos Za
5	Hieronim Włodarski	Głos Za
6	Edyta Tyjas	Głos Za
7	Andrzej Oduliński	Głos Za
8	Krzysztof Gęsikowski	Głos Za
9	Marcin Nowak	Głos Za
10	Marian Jamrozik	Głos Za
11	Józef Stacherczak	Głos Za

12	Małgorzata Rzepka	Głos Za
13	Ryszard Niepsuj	Głos Za
14	Jacek Foltyn	Głos Za
15	Kazimierz Bloch	Nieobecny

Przewodniczący stwierdził, że uchwała druk nr XXIV/167/2020 w sprawie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości, na których nie zamieszkują mieszkańcy została przyjęta.

2. Druk nr XXIV/168/2020 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Częstochowskiemu

Radni otrzymali uchwałę w materiałach sesyjnych. Projekt uchwały omawiany był podczas wspólnego posiedzenia komisji.

Przewodniczący otworzył dyskusję. Radni nie zgłosili uwag.

Przewodniczący zamknął dyskusję i zarządził głosowanie nad projektem uchwały.

Radni głosowali:

ZA - 14

PRZECIW - 0

WSTRZYMUJĄCE - 0

Radni biorący udział w głosowaniu:

Lp.	Imię i nazwisko radnego	Wynik Głosowania
1	Jerzy Palka	Głos Za
2	Władysław Jaworski	Głos Za
3	Eugeniusz Giermala	Głos Za
4	Jerzy Karolczyk	Głos Za
5	Hieronim Włodarski	Głos Za
6	Edyta Tyjas	Głos Za
7	Andrzej Oduliński	Głos Za
8	Krzysztof Gęsikowski	Głos Za
9	Marcin Nowak	Głos Za
10	Marian Jamrozik	Głos Za
11	Józef Stacherczak	Głos Za
12	Małgorzata Rzepka	Głos Za
13	Ryszard Niepsuj	Głos Za
14	Jacek Foltyn	Głos Za
15	Kazimierz Bloch	Nieobecny

Przewodniczący stwierdził, że uchwała Druk nr XXIV/168/2020 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Częstochowskiemu została przyjęta.

3. Druk nr XXIV/169/2020 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lelów na lata 2020-2030

Radni otrzymali uchwałę w materiałach sesyjnych. Projekt uchwały omawiany był podczas wspólnego posiedzenia komisji.

Przewodniczący otworzył dyskusję. Radni nie zgłosili uwag.

Przewodniczący zamknął dyskusję i zarządził głosowanie nad projektem uchwały.

Radni głosowali:

ZA - 14

PRZECIW - 0

WSTRZYMUJĄCE - 0

Radni biorący udział w głosowaniu:

Lp.	Imię i nazwisko radnego	Wynik Głosowania
1	Jerzy Palka	Głos Za
2	Władysław Jaworski	Głos Za
3	Eugeniusz Giermala	Głos Za
4	Jerzy Karolczyk	Głos Za
5	Hieronim Włodarski	Głos Za
6	Edyta Tyjas	Głos Za
7	Andrzej Oduliński	Głos Za
8	Krzysztof Gęsikowski	Głos Za
9	Marcin Nowak	Głos Za
10	Marian Jamrozik	Głos Za
11	Józef Stacherczak	Głos Za
12	Małgorzata Rzepka	Głos Za
13	Ryszard Niepsuj	Głos Za
14	Jacek Foltyn	Głos Za
15	Kazimierz Błoch	Nieobecny

Przewodniczący stwierdził, że uchwała Druk nr XXIV/169/2020 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lelów na lata 2020-2030 została przyjęta.

4. Druk nr XXIV/170/2020 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2020 r.

Radni otrzymali uchwałę w materiałach sesyjnych. Projekt uchwały omawiany był podczas wspólnego posiedzenia komisji.

Przewodniczący otworzył dyskusję. Radni nie zgłosili uwag.

Przewodniczący zamknął dyskusję i zarządził głosowanie nad projektem uchwały.

Radni głosowali:

ZA - 14

PRZECIW - 0

WSTRZYMUJĄCE - 0

Radni biorący udział w głosowaniu:

Lp.	Imię i nazwisko radnego	Wynik Głosowania
1	Jerzy Palka	Głos Za

2	Władysław Jaworski	Głos Za
3	Eugeniusz Giermala	Głos Za
4	Jerzy Karolczyk	Głos Za
5	Hieronim Włodarski	Głos Za
6	Edyta Tyjas	Głos Za
7	Andrzej Oduliński	Głos Za
8	Krzysztof Gęsikowski	Głos Za
9	Marcin Nowak	Głos Za
10	Marian Jamrozik	Głos Za
11	Józef Stacherczak	Głos Za
12	Małgorzata Rzepka	Głos Za
13	Ryszard Niepsuj	Głos Za
14	Jacek Foltyn	Głos Za
15	Kazimierz Bloch	Nieobecny

Przewodniczący stwierdził, że uchwała Druk Nr XXIV/170/2020 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2020 r. została przyjęta.

5. Druk nr XXIV/171/2020 w sprawie podjęcia przez Gminę Lelów działalności w zakresie telekomunikacji

Radni otrzymali uchwałę w materiałach sesyjnych. Projekt uchwały omawiany był podczas wspólnego posiedzenia komisji.

Radny Karolczyk poprosił Wójta o publiczne wyjaśnienie projektu uchwały dla mieszkańców.

Wójt omówił uchwałę.

Przewodniczący otworzył dyskusję. Radni nie zgłosili uwag.

Przewodniczący zamknął dyskusję i zarządził głosowanie nad projektem uchwały.

Radni głosowali:

ZA - 14

PRZECIW - 0

WSTRZYMUJĄCE - 0

Radni biorący udział w głosowaniu:

Lp.	Imię i nazwisko radnego	Wynik Głosowania
1	Jerzy Palka	Głos Za
2	Władysław Jaworski	Głos Za
3	Eugeniusz Giermala	Głos Za
4	Jerzy Karolczyk	Głos Za
5	Hieronim Włodarski	Głos Za
6	Edyta Tyjas	Głos Za
7	Andrzej Oduliński	Głos Za

8	Krzysztof Gęsikowski	Głos Za
9	Marcin Nowak	Głos Za
10	Marian Jamrozik	Głos Za
11	Józef Stacherczak	Głos Za
12	Małgorzata Rzepka	Głos Za
13	Ryszard Niepsuj	Głos Za
14	Jacek Foltyn	Głos Za
15	Kazimierz Błoch	Nieobecny

Przewodniczący stwierdził, że uchwała Druk nr XXIV/171/2020 w sprawie podjęcia przez Gminę Lelów działalności w zakresie telekomunikacji została przyjęta.

Przystąpiono do kolejnego punktu obrad.

Wolne wnioski

Wójt – zaprosił radnych na obchody rocznicy bitwy pod Melchowem. Poprosił o obecność również jednostki OSP z pocztami sztandarowe.

Przewodniczący Rady Gminy dodatkowo zwrócił się do obecnych na Sali przedstawicieli jednostek OSP o to by zadbali o obecność na uroczystości.

Radny Jerzy Karolczyk wspomniał o akcji „Pod biało-czerwoną”, poprosiła o akceptacje mieszkańców oraz o kliknięcie w link zamieszczony na stronie.

Wójt dodał, że jest to bardzo ciekawa inicjatywa, wystarczy poświęcić tylko kilka minut. Poprosił o zainteresowanie.

Udzielenie głosu lub przyjęcie pisemnego wystąpienia osoby niebędącej radnym.

Nikt nie zabrał głosu.

Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski zgłoszone na obecnej i poprzednich sesjach.

Wójt odpowiedział, że wszystkie sprawy były poruszane na bieżąco, raz jeszcze poprosił o złożenie interpelacji na piśmie.

Zamknięcie XXIV zwyczajnej sesji Rady Gminy Lelów.

Przewodniczący podziękował wszystkim za przybycie.

Po wypełnieniu porządku obrad zakończył obrady wypowiadając formułę: „Zamykam XXIV zwyczajną sesję Rady Gminy Lelów VIII kadencji.

Zakończenie sesji godzina: 11:57

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokolant Aneta Zasuń

Przewodniczący Rady Gminy Lelów
Władysław Jaworski